

济南“专拍哥”街拍公车私用

一天拍一张公务用车照片, 纪委部门回应可举报

近40万的点击量、上千条的回复,最近几个月,著名论坛天涯社区的济南网友“专拍公车”彻底火了。从今年3月开始,该网友每天坚持上传在济南街头拍到的鲁O车牌号的车辆照片,在网上曝光一些涉嫌公车私用的公务用车。这一举动不仅使他拥有了众多粉丝,被大家在网上称为“专拍哥”,而且还引发了其他城市网友的纷纷效仿。

星报综合



1号车
拍摄于2010年3月18日,“专拍哥”将他拍摄的第一张照片放到了网上



“专拍哥”拍摄的公务用车

21号车
在济南泉城广场东面一家酒店门口拍的

网友一天拍一张公务用车照片

3月18日,一个题为《山东省会济南公务用车随拍,坚持一天拍一张》的帖子出现在天涯社区。3个多月来,发帖网友“专拍公车”总会留意身边的公务用车,特别是看到一些涉嫌公车私用的现象后,他都会用手机把车拍下来,然后再把照片更新

到帖子里。

记者在天涯社区看到,这个帖子至今已经有近40万的点击量,回复多达1700多条。从帖子中的车辆照片来看,大部分车的车牌号都是以鲁O开头,拍摄地点多在超市、酒店等非公务场所。

曝光公务用车“专拍哥”火了

记者注意到,从3月发帖至今,“专拍公车”已经成了天涯社区的名人,帖子近40万的点击量让他拥有了众多粉丝,还有很多其他城市的网友纷纷效仿,他也开始被网友们称为“专拍哥”。

“专拍哥”还将上传的车辆照片进行编号,其中1号车是一辆黑色别克轿车。“专拍哥”在帖子中介绍,他曝光的1号车是在山东省中医院附近,下车的是一个小学生。从那之后,“专拍哥”就盯上了济南的公务用车。随后的几个月里,他几乎每天都坚持拍摄街

头的鲁O车牌号车辆,其中不乏一些车辆涉嫌公车私用。记者了解到,按照规定,鲁O车牌号在山东是省直以及公安专段号码,不过也存在一些是非公务车的情况。

帖子中已经有1000多张照片,拍摄的大多是济南街头行驶或停靠的鲁O车牌号车辆。“专拍哥”还建立了3个QQ群,总共有上百名网友加入。“专拍哥”表示,他想号召网友都来拍各地的公务用车情况以及公车私用的现象。目前已经有河南、黑龙江等地网友加入随拍。

纪委部门回应市民可举报

“专拍哥”告诉记者,他并没有很刻意去拍,一般都是遇到就拍的,以上下班路上或者外出办事期间为主。有一次他在一个超市附近拍车,没想到忽然出来一位大领导,让他交出手机,语气很强硬。他发现大部分公务用车的车窗玻璃用的都是那种颜色最黑的贴膜,很难看出来里面是否坐着人。“专拍哥”说,现在他也会注意一些,一般拍车时都尽量保持自

然,尽量不被发现。

昨天上午,济南市纪委办公室的一位工作人员表示,网友拍摄济南公务用车的情况他们不太了解,因为纪委使用的是内部网,与外网是不能连接的。该工作人员告诉记者,济南市公务用车使用是有相关规定的,市民如发现公务用车有严重的私用情况,可以通过书信、纪委公开的举报电话进行举报。

男子跳地铁站台致北京地铁停运

星报综合消息 昨日上午7时55分,北京地铁一号线天安门东站下行(向西)站台列车进站处有一名男乘客跳下站台,司机发现后迅速采取制动措施,车站迅速启动应急预案,天安门西至东单下行区段接触轨停电组织施救,列车运行受到影响。8时11分救护完成,该区段接触轨恢复供电,运营秩序逐步恢复正常。

在此期间,地铁公司采取应对措施组织运营,一号线上行一列车在复兴门站折返,另一列车在西单折返。复兴门、建国门、国贸站换乘车站采取短时限流措施,八通线部分列车也受影响延长列车出发时间。地铁其他线路未受大的影响。据悉,该男子目前已被送至医院,暂无生命危险。有证人证明这名男子是自己跳下站台。

国土局一小科长受贿诈骗3000万

据中新社电 广东韶关中院日前作出一审判决,该市原国土资源局土地规划科长陈寿斌因受贿、诈骗罪被判处有期徒刑,剥夺政治权利终身。

法院经审理查明,被告人陈寿斌在担任韶关市国土资源局土地规划与耕地保护科科长期间,利用对乐昌市长来镇某村易地开发补充耕地项目和韶关三年要完成20万亩耕地开垦等工程有一定处置权的职务便利,许诺给他人工程做,先后收取了私人老板林某、罗某等人共计470万元工程回扣费。同时,他还利用职权骗取他人钱款2738多万元。

浙江苍南官员组团出游发生车祸 事故造成7人死亡,另有34人送往医院救治或观察

据中新社电 7月25日17时20分许,在沈海高速福建屏南往浙江苍南方向福安境内,一浙江旅游客车和一后挂车相撞,旅游客车上都为浙江苍南县党校毕业学员或家属,学员均为当地政府官员或企业中层管理干部,此事故已造成7人死亡,另有34人送往医院救治或观察。

26日13时30分许,记者赶赴福建宁德福安市的闽东医院采访时,以浙江苍南县代县长董庆华为组长的“7·25”重大交通事故处置工作组,正在医院慰问伤者。事发当时,浙江旅游客车随车导游金小姐坐在导游位上,导游受轻伤。导游介绍说:“客车上都是苍南的领导干部,他们都是党

校的学员,这次是苍南县文联一个姓刘的局长组织带队。”对于导游提及事发车上都为苍南领导干部,浙江媒体也予以证实。据报道,事发客车上乘坐的是苍南党校04-06行政管理大专班的人员,共38人。带队的是原该班班长、该县文联主席刘德吾,其也在车祸中罹难。

法院院长智障儿子当上公务员? 网友实名发帖爆料,院长称儿子基本能胜任工作



“智障儿也能当公务员?”近日,有网友发帖称,广东东源县法院有一智障公务员,其父亲正是该院院长,帖文称此事还得到县委书记特批。此帖一出,迅速在各大网站传播,网友一片哗然。

星报综合

“智障儿”也能当法院公务员?

近日,有网友实名发帖称广东省东源县法院有一智障公务员,帖文形容他鼻涕横流,有时伸手东摸西摸,有时蹦蹦跳跳,有时讨吃讨喝,有时又哭又闹,一天到晚在人民法院审判大楼内走来走去,在各办公室游走,把办公室里的茶壶、茶杯当玩具玩

来玩去,甚至见到地上有吃的东西就捡起来往嘴里塞,明眼人都知道他是个弱智儿。

帖文爆料称该智障儿的父亲正是东源县人民法院院长,“傻子”能进法院是得到县委书记成伟明的批准,有行政编制,吃国家俸禄。帖文还称院长儿子由于弱智,“上

班”和“下班”只能由专门陪同人员带领。

对此,网友一片哗然,纷纷质疑,“让一个傻子当公务员,食国家俸禄,其中必有猫腻。”也有网友表示无奈:“傻子都能当公务员,我们大学生却不能,难道大学生还不如一个傻子?”

院长称儿子基本能胜任工作

记者致电东源县人民法院监察室,一工作人员并没有否认“院长低智儿子进法院”,只称不方便透露,要记者问其他部门或实地调查。

昨日,东源县法院院长徐周定接受了记者采访,他承认儿子去年进法院工作,儿

媳也在法院做几百元一个月的临时工,但他坚称儿子并非公务员,只是工勤人员,并没有公务员编制。当记者质疑他儿子的工作能力时,他声称儿子并非弱智,只是小时候得过重病,因而做事与常人不太一样,但他坚称儿子基本能够胜任工作。此外,徐

周定称发帖人有前科,因毁坏公私财物罪被法院判处有期徒刑一年半,因此总想找法院麻烦。

昨日下午,记者数次致电东源县县委书记成伟明,但不是无人接听,就是接听后被掐掉。